



Jakab büszkén lépdel a Csillagbörtön el?tt

2021 június 11. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs

értékelve

Mérték

Bóhóctréfái egy ordas nagy átverés. Választóinak következetes becsapása.

Azt nem tudom, hogy Jakab Péter, a Jobbik elnöke szokott-e otthon vetíteni a gyerekeinek vagy a közélet szerepl?it nézi gyerekeknek, s azért moziztatja ?ket.

A közelmúlt egyik langyos éjszakáján az Országház falára „festette föl”, hogy »fizessenek a tolvajok«, majd a minap a szegedi Csillagbörtön falára vetítette ugyanazt a szöveget. Jelezve ott egy alkalmazottnak, hogy szeretne ide embereket hozni. A szöveg alatt két ismert arc is látható volt. Természetesen a kormányf?é és Mészáros L?rincé. Akik szerinte tolvajok és nyilvánvalóan lopnak.

Bár a baloldal ezt hosszú ideje mantrázza, de még a kiterjedt titkosszolgálati kapcsolatokkal rendelkező f?nöke, Gyurcsány Ferenc sem bírt semmiféle bizonyítékkal el?rúkolni az ügyben. Emlékezhetünk, Ferencnek négy éve nem szimplán a lopás, hanem Orbán állítólagos svájci bankszámlája jutott eszébe, amellyel hosszú időn keresztül próbálta a miniszterelnököt besározni. Természetesen pófára esés volt a vége, Orbánra még a gyanú árnyéka sem vet?dőtt. A 2018-as választás eredménye pedig pontosan megmutatta, hogy az aljas módon áskálódó Gyurcsányt mennyire veszik komolyan az emberek.

Most a Böszme bohóca, Jakab Péter indult el szélesebben a miniszterelnök-rágalmazás ingoványos ösvényén. Nyilván hasonló valóság tartalommal, mint négy éve a f?nöke, és éppen annyi bizonyítékkal, mint Gyurcsánynak volt akkor. Lejáratási próbálkozásai így aztán neki is rendre kudarccal végződnek.

Furcsa módon Jakab mégis örül a kudarainak. Egy-egy vetítés merénylet utáni büszke testtartása arról árulkodik, hogy gyatra produkcióit személyes sikerként könyveli el. Abban az értelemben persze igaza lehet, hogy agresszív és minden tekintetben hazug szövegeivel más baloldali pártoktól támogatókat tud elcsaklizni. Csak éppen onnan nem, ahonnan a legjobban szeretné, a Fidesz-KDNP-t?l.

Jakab abban körözi le a széls?séges kommandó tagjait, Szabó Tímeát, Tordai Bencét vagy éppen f?nökét, Gyurcsány Ferencet, hogy megnyilatkozásaiban, vetítéseiben még náluk is nyersebben és arcátlanabban képes szidni Orbán Viktort. Ami persze szemlátomást okkal pereg le a jobboldali szavazókról.

Ugyanakkor Jakab éppen a miniszterelnök besározását igyekszik trambulinnak használni saját népszerűsége növeléséhez, illetve ahhoz, hogy a büntetéseinek kiegyenlítéséhez össze tudja kalapozni a pénzt.

Bóhóctréfái, cigánykerekezése tehát egy ordas nagy átverés. Választóinak következetes becsapása. Alpáriságával pusztán saját magát menedzseli be a következő parlamentbe, hogy megtarthassa sokmilliós fizetését. Választói érdekeinek érvényesítéséb?l pedig éppen annyi lesz, mint a 2018-ban kétharmados gy?zelmet deliráló Jobbiknak van ebben a ciklusban. Nulla.

Jakab egyszer?en gyerekeknek nézi a választókat. Ez azonban legyen az ? baja.

Horváth K. József - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD

A trianoni gyalázatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló